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TECHNICAL DATA

Model MPEAC1502/24D MPEAC1502/50D
Article code 141-0000 141-0001
Voltage 220-230V~ 50Hz 220-230V~ 50Hz
Rated power input 1500w 1500W

Power 2HP 2HP

Current 7.5A 7.5A

Rated speed 2800/min 2800/min
Discharge 196 L/min 196 L/min

Max. working pressure 116psi 116psi

Tank capacity 241 50L

Cable Rubber Rubber

Cable length 2M 2M

Weight according to EPTA-Procedure 01/2003 22.8KG 27.5KG

Noise/Vibration Information

LpA sound pressure level 78.0dB(A) 78.0dB(A)
LWA sound power level 76.0dB(A) 76.0dB(A)
Uncertainty 3 dB(A) 3 dB(A)
Vibration emission value —_ —_
Uncertainty —_— —_—

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 60745 and may be used to compare one tool with another. It may be used for
a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool. However if the tool is
used for different applications, with different accessories or poorly maintained, the vibration emission may
differ. This may significantly increase the exposure level over the total working period.
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An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job. This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of vibration such as: maintain
the tool and the accessories, keep the hands warm, organisation of work patterns.

APPLICATION

Read this manual carefully before operating or servicing this, air compressor to familiarize yourself with
proper safety, and main tenance procedures. FAILURE TO COMPLY WITH INSTRUCTIONS IN THIS MANUAL
COULD RESULT IN PERSONAL INJURY, PROPERTY DAMAGE, AND/OR VOIDING OF YOUR WARRANTY.
Following the instructions in this manual will provide a longer and safer service life for your air compressor.

'are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,

the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

WARNING

THINGS TO DO BEFORE OPERATING

YOUR NEW COMPRESSOR FOR THE FIRST TIME

On the top front of the compressor you will find a white plastic shipping plug inserted into the Oil Filler
Hole. Remove the shipping plug and replace by pressing the red Oil Filler Plug(supplied in the parts bag)
into the Oil Filler Hole

2. Also, supplied in the parts bag you will find a black Air Breather Assembly. Screw the assembly into the
hole on the side and at the top of the Compressor Head

3. Using the Sight-Glass built into the lower front area of the Compressor (just behind the Regulator), check
the Qil Level. It should be at the halfway mark on the Sight Glass for normal operation. If it is necessary to
add oil, please use any standard air compressor oil available at Home Centers and other major retailers.

4. There are Air Outlet Fittings on the Regulator. Air flow for one fitting is operated by turning the Regulator
Handle. The other is a free flow directly from the tank. Screw either a metal cap or a quick-coupler (not
supplied) onto the free-flowing fitting before starting the Compressor. Use nylon thread-seal tape when
working with air fittings to prevent leakage

GENERAL SAFETY

DANGER- AN IMMEDIATE HAZARD THAT WILL CAUSE SERIOUS INJURY OR LOSS OF LIFE

1. TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR EXPLOSION, NEVER SPRAY FLAMMABLE LIQUIDS IN A CONFINDED
AREA. It is normal for the motor and pressure switch to produce sparks while operating. If sparks come into
contact with vapors from gasoline or other solvents, they may ignite cause fire or explosion. Always operate
the compressor in a well-ventilated area. Do not smoke while spraying. Do not spray where sparks or flame
are present. Keep compressor as far from spray area as possible

2. The solvents Trichloroethane and Methylene Chloride can chemically react with aluminum used in paint
spray guns, paint pumps, etc, and cause an explosion. If you are using these solvents, use only stainless
steel spray equipment. This does not affect your compressor, but many affect the equipment being used

3. Never directly inbale the compressed air produced by a compressor. It is not suitable for breathing
purposes

WARNING- A POTENTIONAL HAZARD THAT COULD CAUSE SERIOUS INJURY OR LOSS OF LIFE

1. Do not weld not the air tank of this compressor. Welding on the air compressor tank strength and cause
an extremely hazardous condition. Welding on the tank in any manner will void the warranty

2. Never use an electric air compressor outdoors when it is raining or on a wet surface, as it many cause an
electrical shock.

3. This unit starts automatically. ALWAYS shut of the compressor,

Remove the plug from the outlet. And bleed all pressure from the
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system before servicing the compressor, and when the compressor is not in use.

4. Check the manufacturer’s maximum pressure rating for air tools and accessories. Compressor outlet
pressure must be regulated so as to never exceed the maximum pressure rating of the tool.

5. High temperatures and moving parts are present under the shroud. To prevent burns or other injuries.
DO NOT operate with

the shroud removed. Allow the compressor parts to cool before handling or servicing.

6. Be certain to read all labels when you are sparying paints or toxic materials, and follow the safety
instructions. Use a respirator mask if there is a chance of inhaling anything you are spraying. Read all
instructions and be sure that your respirator mask will protect you.

7. Always wear safety goggles or glasses when using an air Compressor. Never point any nozzle or sprayer
toward a person or any part of the body.

8. Do not adjust the pressure switch or relief valve for any reason. Doing so voids all warranties. They have
been pre-set at the factory for the maximum pressure of this unit.

SAFETY INSTRUCTION

MODERATE INJURY OR DAMAGE TO EQUIPMENT.

1. Drain the moisture from the tank on a daily basis. A clean, dry tank will help prevent corrosion.

2. Pull the pressure relief valve ring daily to ensure that the valve Is functioning properly, and to clear the
valve of any possible Obstructions.

3. To provide proper ventilation for cooling, the compressor must be kept a miniumum of 31cm(12 inches)
from the nearest wall, in a well-ventilated area.

4. Fasten the compressor down securely if transporting is necessary. Pressure must be released from the
tank before transporting.

5. Protect the air hose and electric cord from damage and puncture. Inspect them weekly for weak or worn
spots, and replace if necessary.

WARNING!

DISCONNECT POWER AND RELE ASE ALL PRESSURE FROM THE SYSTEM BEFORE ATTEMPTING TO
INSTALL,SERVICE, RELOCATE OR PERFORM ANY MAINANCE.

1. Follow all local eletrical and safety codes as well as National Eletrical Codes(NEC) and Occupational Safety
and Health Act(OSHA).

2. Electria motors and starters must be securety and adequately grounded using a three-pronged Outlet.
CAUTION!

Never use an extension cord with this product. Use additional air hose instead of an extension cord to avoid
power loss and permanent motor damage. Use of and extension cord voids the warranty.

Record the Model No.,Serial No. and Date of Purchase in the sapce below.

Model No.

Serial No.

Date of Purchase

Retain these numbers for future reference

3. BRIEF DESCRIPTION

This micro air compressor is of novel design excellent workmanship. Having the Advantages of compact
construction, fine appearance, light weight, easy operation, high safety and low noise, it can be widely used
in machinery, chemical industry, spray and decoration, automatic control system and other fields where
compressed air is required.
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SYMBOLS

Read the manual Wear dusk mask

Do not dispose of old appliances in the

Warning
household garbage

Keep your hands and feet away from all

Wear eye protection .
opening

Disconnect from power supply while
maintance

Wear ear protection

P E&@

OPERATING INSTRUCTION

PREPARATION FOR THE STARTING

(1) The place to set the compressor should be clean, dry and ventilated

(2) Keep the use voltage within +/- 5% of the rated

(3) Keep the oil level in the red circle leveler

(4)Recommend compressor oil use SAE30 or L-DAB 100 over 10 C , and use SAE 10 or L-DAB 68 below 10 C
(5) Open the outlet valve, set the knob of pressure switch on (Fig.2), let the compressor run 10 minutes
with no load to ensure lubricating the moving parts before regular service

OPERATING AND ADJUSTMENT

(1)The compressor is controlled by pressure switch when normal working. It can be stopped automatically
as pressure increasing to the maximum and restart when pressure decreasing to the minimum. The rated
pressure has been adjusted when produced. Don’t change it carelessly. As soon as motor switched off the
compressed air in the discharge pipe should be released through the release valve under the switch. This is
the necessary condition for restart, or the motor will be damaged. The rated pressure can be adjusted by
turning the adjusting bolt of the switch (Fig.2).

(2)The output pressure of compressed air can be adjusted by regulating valve (Fig.2)

(3)When the compressor in running need to be stopped, only set the knob of pressure switch in position off
CAUTIONS

(1)Put the cover off first and put on the breath pipe and the air filter before the before the compressor run
(Fig.3)

(2)Never unscrew any connecting part when the tank is in pressure condition

(3)Never disassemble any electrical part before disconnecting the plug

(4)Never adjust the safety valve carelessly

(5)Never use the compressor in place where voltage is too low or too high

(6)Never use electrical wire more than 5m long with less than the section show in table 1

(7)Never disconnect the plug to stop compressor, set the switch knob in position off instead

(8)If the release valve doesn’t work as motor stopped, find the cause immediately so as not to damage
motor

(9)Lubricating oil must be clean, oil level should be kept in the red circle of the leveler

(10)Disconnect the plug to cut off power supply and open the outlet valve

MAINTENANCE

(1)Clean crankcase and renew lubricating oil after the first 10 working hours

(2)Clean the oil level after every 20 working hours, and replenish if necessary (Fig.4)

(3)Open drain cock under the tank to exhaust condensate after every 60 working hours

(4)Clean crankcase and renew the oil, clean air filter and safety valve and pressure gauge.
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CLEANING AND MAINTANCE

Before any work on the machine itself, pull the mains plug. For safe and proper working, always keep the
machine and ventilation slots clean. In extreme working conditions, conductive dust can accumulate in
the interior of the machine when working with metal. The protective insulation of the machine can be
degraded. The use of a stationary extraction system is recommended in such cases as well as frequently
blowing out the ventilation slots and installing a residual current device (RCD). Please store and handle
the accessory(-ies) carefully. If the machine should fail despite the care taken in manufacturing and testing
procedures, repair should be carried out by an after-sales service centre for Maxpro power tools.

ENVIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material -

in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

TROUBLE SHOOTING

Fault Symptom Possible Cause Troubleshooting
Mortor unable running Running|( 1) Fault in line,or voltage (1)Check the line
too slow, or or Getting hot insufficient
(2)Power wire too thin or too long |(2)Replace the wire
(3) Fault in pressure switch (3)Repair or replace
(4)Fault in motor (4)Repair or replace
(5)Sticking of main compressor (5)Check and repair
Sticking of main compressor (1)Moving parts burnt due to the|Check crankshaft, bearing,
oil insufficient connecting rod, piston, piton ring,

(2)Moving parts damaged, or stuck|etc. and replace if necessary
by foreign body

Tarrible shake Or abnormal noise [(1)Connecting part loosed (1)Check and retighten
(2)Foreign body got into main|(2)Check and clean away
compressor
(3)Piston knocking valve seat (3)Replace with thicker paper gasket
(4)Moving parts seriously worn (4)Repair or replace

Pressure insufficient or discharge [(1)Mortor running too slow (1)Check and remedy

capacity decreased (2)Air filter choked up (2)Clean or replace the cartridge
(3)Leakage of safety valve (3)Check and adjust
(4)Leakage of discharge pipe (4)Check and repair
(5)Sealing gasket damaged (5)Check and replace

(6)Valve plate damaged, carbon](6)Replace and clean
buildup or stuck

(7)Piston ring and cylinder worn of|(7)Repair or replace

damaged
The oil Consumption too (1)Qil level too high (1)Keep the level within set range
excessive (2)Breath pipe choked up (2)Check and clean

(3)Piston ring and cylinder worn of|(3)Repain or replace

damaged
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DONNEES TECHNIQUES

Modele MPEAC1502/24D MPEAC1502/50D
Le code d’article 141-0000 141-0001
Tension 220-230V~ 50Hz 220-230V~ 50Hz
Puissance 1500W 1500W
Puissance 2HP 2HP

Courant 7.5A 7.5A

Taux de débit de travail 2800/min 2800/min
Décharge 196 L/min 196 L/min

Max pression d’opération 116psi 116psi

Capacité du tank 241 50L

cable Caoutchouc Caoutchouc
Longueur de cable 2M 2M

Poids suivant EPTA-Procedure 01/2003 22.8KG 27.5KG

Niveau sonore et vibrations

LpA niveau de pression acoustique 78.0dB(A) 78.0dB(A)
LWA niveau de ppuissance acoustique 76.0dB(A) 76.0dB(A)
Incertitude 3 dB(A) 3 dB(A)

Valeur d'émission des vibrations — —

Incertitude — —

Le niveau d’oscillation indiqué dans ces instructions d’utilisation a été mesuré conformément a la norme EN
60745 et peut étre utilisé pour une comparaison d’outils électroportatifs. Il est également approprié pour
une estimation préliminaire de la charge vibratoire.

Le niveau d’oscillation correspond aux utilisations principales de I'outil électroportatif. Si I'outil électrique
est cependant utilisé pour d’autres applications, avec d’autres outils de travail ou avec un entretien non
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approprié, le niveau d’oscillation peut étre différent. Ceci peut augmenter considérablement la

charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise de la charge vibratoire, il est recommandé de prendre aussi en considération
les périodes pendant lesquelles I'appareil est éteint ou en fonctionnement, mais pas vraiment utilisé. Ceci
peut réduire considérablement la charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Déterminez des mesures de protection supplémentaires pour protéger I'utilisateur des effets de vibrations,
telles que par exemple : entretien de l'outil électrique et des outils de travail, maintenir les mains chaudes,
organisation judicieuse des opérations de travail.

APPLICATION

Avant d’opérer ou d’utiliser ce compresseur d’air, veuillez lire sérieusement ce manuel d’opération afin de
bien connaitre vous-méme avec la sécurité, 'opération et la procédure de maintenance. EN CAS D’ECHOUER
A SE CONFORMER LES INSTRUCTIONS DANS CE MANUEL, IL POURRAIT CONDUIRE A UNE BLESSURE
PERSONNELLE, UN DOMMAGE A LA PROPRIETE, IL POURRAIT ANNULER VOTRE GARANTIE. Inspectez
les instructions dans ce manuel pourrait vous permettre de fournir un service longue et sir pour votre
compresseur.

Fest décidé a I'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.

Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premieére utilisation. Conserver ce manuel.

AVERTISSEMENT

CHOSES A FAIRE AVANT D’OPERER LE COMPRESSEUR POUR LA PREMIERE FOIS

1.Au-dessus devant du compresseur, vous pouvez trouver un bouchon d’expédition plastique blanc qui
s’insére dans I'entrée de I'injection d’huile. Déménagez le bouchon d’expédition et remplacez-le par le
bouchon de filtreur d’huile rouge (fourni dans le sac des piéces détachées) et pressez le bouchon dans
I'entrée de filtreur d’huile.

2.Puis, dans le sac des pieces détachées, vous pouvez trouver un ensemble de purge d’air. Serrez cet
ensemble de purge d’air dans le trou a coté et au-dessus de la téte de compresseur.

3.Utilisez les lunettes de vue installées dans la place base devant du compresseur (juste derriere le
régulateur) afin de vérifier le niveau de I'huile. Pour I'opération normale, il faut atteindre a la moitié de
la remarque sur les lunettes de vue. S'il faut ajouter I'huile, utilisez I’huile standard du compresseur d’air
disponible dans le centre de rénovation et d’autres détaillants majeurs.

4.1l y a deux raccords de sortie d’air sur le régulateur. Le débit d’air pour I'un des deux raccords est opéré
par la poignée du régulateur. L'autre raccord contréle le débit libre venu de la cuve. Serrez un bouchon en
métal ou un coupleur rapide (non fourni dans le sac des piéces détachées) sur le raccord pour le débit libre
avant de démarrer le compresseur. Et utilisez un ruban de fil-joint en nylon au fil de 'opération des raccords
d’air afin d’évider une fuite.

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

DANGER- UN DANGER IMMEDIAT QUI POURRAIT CAUSER DES BLESSURES GRAVES OU LA MORT.

1.AFIN D’EVIDER UN RISQUE DE FEU OU D’EXPLOSION, NE JAMAIS ALLUMER LES LIQUIDES COMTUSTIBLES
DANS UNE ZONE CONFINEE. Il est normal de produire une étincelle en opérant le moteur ou un interrupteur
de pression. Si I'étincelle aura un contact avec les vapeurs venues de I'essence ou d’autres solvants, il
pourrait s'enflammer et causer un feu ou une explosion. Par conséquent, il faut opérer le compresseur dans
une place non-confinée toujours et ne jamais fumer tandis qu’il y a une étincelle. Ne jamais atomiser ou les
étincelles ou des feux sont présents, gardez le compresseur le plus loin de la place d’atomisation.

2.Les solvants chlorure de trichloré éthane et de méthylene peuvent réagir avec I'aluminium utilisé dans la
peinture dans les pistolets d’atomisation, les pompes etc. Et cet effet pourrait causer une explosion. Si vous
utilisez les solvants liquides, veuillez n’utiliser que les équipements d’atomisation en acier. Les équipements
en acier ne réagissent pas avec votre compresseur ce pendant il a un effet sur I'appareil utilisé.

3.Ne jamais avaler directement I'air compressible produit par le compresseur. Il n’est pas adapté au but de

FR 7



respiration.

AVERTISSEMENT—UN RISQUE POTENTIEL QUI POURRAIT CAUSER UNE BLESSURE GRAVE OU LA MORT.
1.Veuillez ne pas faire un soudage du compresseur sur la cuve d’air. Un soudage sur le tank d’air pourrait
causer une condition extréme dangereuse. Une fois du soudage sur le tank d’air, la garantie du compresseur
sera annulée.

2.Quand il pleut dehors ainsi que sur la surface humide, il ne faut jamais utiliser un compresseur
électronique pour ne pas subir une commotion électrique.

3.Cet appareil démarre automatiquement, veuillez mettre le compresseur hors de I'électricité, déplacer le
bouchon de la sortie et évacuer toute les pressions du systéme avant d’opérer le compresseur ainsi que
vous ne l'utilisez pas.

4 Vérifier bien la cote de pression maximum dans le manuel pour les outils et les accessoires. La pression
de la sortie de compresseur devrait étre régulée pour qu’elle ne soit pas supérieure de la cote des outils.
5.La haute température et les parties amovibles sont derrieres du capot. Afin d’évider une brilure ou
d’autres blessures, veuillez ne pas opérer le paravent amovible.

6.Quand vous allez pulvériser la peinture ou les matériaux toxiques, il faut étre sir que vous avez bien
lu toutes les étiquettes et que vous avez bien suivi les introductions de sécurité. Utilisez un masque de
respiration si vous allez subir des matériaux avec lesquels vous allez contacter. Lisez sérieusement toutes les
instructions et il faut étre certain que votre masque de respiration pourrait vous protéger.

7.Mettez toujours les lunettes de protection quand vous utilisez un compresseur d’air. Il ne peut jamais
utiliser la buse ou I'atomiseur a adresser a quelqu’un d’autres ou d’autres parts du corps.

8.1l ne peut jamais ajuster I'interrupteur de pression ou la vanne de décharge pour n’importe quelles
raisons. Si vous les aurez ajustés, on va annuler toutes les garanties parce qu’ils sont tous bien régulés dans
I'usine pour une pression maximum de cet appareil.

CONSIGNES DE SECURITE

Attention — un risque qui pourrait causer une blessure modérée ou un dommage d’équipement.

1.Vider I'eau dans la cuve tous les jours. Un tank propre et sac pourrait évider une corrosion.

2.Tirez la vanne de décharge de pression tous les jours pour s’assurer que la vanne fonctionne
correctement et pour effacer des obstructions.

3.Pour s’assurer un bon effet de refroidissement de compresseur, le compresseur devrait garder une
distance de 31cm (12 niches) loin de plus proche mur, il devrait bien se situer dans une place avec une
bonne ventilation.

4.Bien serrer le compresseur quand le transport est nécessaire. La pression doit étre évacuée du tank avant
le transport.

5.Protéger les tuyaux d’air et les cables électriques du dommage et de la ponction. Inspecter-les toutes les
semaines pour qu’ils ne soient pas faibles et usés. Remplacez-les si nécessaire.

Avertissement !

Déconnecter le courant d’électricité et évacuer toutes les pressions dans le systéme avant d’installer,
opérer, remettre ou maintenir cet équipement.

1. Suivre tous les codes électriques locaux et sécurité, ainsi que Codes Electriques Nationaux (CEN) et
Sécurité Occupationnel et Acte Santé (OSHA)

2. Moteur électrique et démarreur doivent étre mis sur la terre soigneusement et proprement a I'aide d’une
prise a trois broches.

Attention !

N’utilisez jamais de rallonge avec ce produit. On peut utiliser un tuyau d’air additionnel au lieu d’un
rallonge afin d’évider un gaspillage d’électricité et un dommage permanant du moteur. Une fois d’utiliser un
rallonge, la garantie sera annulée.

Record de N° de Modele, N° de série et date de I'achat dans I'espace ci-dessous.

N° de modeéle :

N° de Série :

Date de l'achat :

Conserver les chiffres pour la référence future

3. DESCRIPTION BREVE

Ce micro compresseur d’air est un nouveau produit de design et une fabrication excellente en ayant une
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construction compacte, une apparence fine, un poids léger. Lopération facile, haute qualité et bruit faible
lui permet de s’utiliser dans les domaines si nécessaire, par exemple I'industrie mécanique et chimique,
pulvérisation et décoration, systéme de contréle automatique etc..

LES DESCRIPTION DES SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice
A Avertissement

Protection des yeux
Munissez-vous d’une protection
acoustique

INSTRUCTION D’OPERATION

PREPARATION POUR LE DEMARRAGE

1)La place pour déposer le compresseur devrait étre propre, séche et bien ventilée.

2)Assurez que I'utilisation de tension sera dans la gamme de +5%

3)Assurez que le niveau de I'huile dans la jauge en cercle rouge.

4)ll demande d’utiliser I’huile de compresseur avec SAE30 ou L-DAB100 supérieur 10°C, et SAE10 OU
L-DAB68 au-dessous 10°C.

5)Offrir la vanne de sortie, disposer le bouton de I'interrupteur dans la position « on » (Fig. 2), laissantle
compresseur fonctionner pour 10min sans charger afin de lubrifier les parties amovibles.

OPERATION ET AJUSTEMENT

1)Le compresseur est controlé par I'interrupteur de pression quand I'opération fonction normalement. Il
peut s’arréter automatiquement si la pression augmente jusqu’a la maximum et se redémarrer si la pression
réduire jusqu’a la minimum. La pression déterminée sera ajustée avant de sortir de I'usine et il ne faut pas
le changer sans prudence. Au moment ou le moteur s’arréte, I'air compressé dans le tuyau de décharge
devra étre évacué par la vanne de décharge située sous l'interrupteur. C’est une condition nécessaire pour
le redémarrage, sinon, le moteur serait dédommagé. La pression déterminée peut se régler quand vous
tournez le boulonnage du commutateur. (Fig. 2)

2)La pression de sortie de I'air compressé pourrait étre réglée par la vanne de régulation. (Fig.2).

3)Quand le compresseur en fonctionnement a besoin de s’arréter, il ne faut que tourner I'interruption de
pression a la disposition « off ».

8. AVERTISSEMENTS

1)Avant que le compresseur fonctionne, il faut mettre le capot « off » et démarrer le tuyau de respiration et
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le filtreur d’air (Fig.3)

2)Quand le tank est sous la condition de pression, il ne faut jamais bouger n’importes quelles parties
connectées.

3)Avant la déconnection du bouchon, il ne peut jamais démonter n’importes quelles parties électriques.
4)1l ne peut jamais ajuster la vanne de régulation sans prudence.

5)Il ne peut pas utiliser le compresseur dans la condition ou la tension est trop haute ou trop base.

6)Il ne faut jamais utiliser les cables électriques qui sont supérieures de 5m, ainsi que les longueurs sont
moins que les parametres indiqués dans le tableau 1.

7)Il ne peut jamais déconnecter le bouchon dans le but d’arréter le compresseur, il faut tourner I'interrupteur
dans la disposition « off ».

8)Si la vanne de décharge ne peut pas se fonctionner quand le compresseur s’arréte, il faut chercher
immédiatement les causes pour que le moteur ne soit pas dédommagé.

9)l’huile de lubrification devrait étre propre. Le niveau de I'huile devrait garder dans la jauge en cercle
rouge.

10)Déconnecter le bouchon afin d’arréter le fournie de I’élection et offrir la vanne de sortie.

9. Maintenance

1)Laver la chambre d’huile et renouveler I'huile de lubrification aprés 10h du fonctionnement.

2)Laver la jauge d’huile apres toutes les 20h de I'opération et remplir-le si nécessaire (Fig. 4).

3)Ouvrir le robinet de vidange sous le tank afin de prélever des matériels condensés toutes les 60h de
I'opération.

4)Nettoyer la chambre d’huile et renouveler I'huile, laver le filtreur d’air et vérifier la vanne de sécurité et la
gauge de pression.

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Avant tout invention sur I'appareil, retirer la fiche de la prise de courant. Pour un travail sécurisé et propre,
les fentes de ventilation doivent toujours rester propres. En extérieur, lors I'utilisation sur du métal, les
poussiéres peuvent s'accumulent a I'intérieur de la machine. Les insolations protectrices de la machine
peuvent se dégrader. L'utilisation d’un systéme d’extraction stationnaire est recommandée dans de tel cas.
Il est aussi conseillé de souffler fréquemment dans les fentes de ventilation et d’installer un dispositif de
courant résiduel( RCD).

Merci de stocker et manipuler ces accessoires soigneusement.

Si la machine tombe en panne, malgré le soin apporté a la fabrication et aux procédures de test, les
réparations doivent étre effectuées par un centre de service aprés-vente agréé par outillage de Maxpro

ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessories et 'emballage dans les ordures ménageres

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG relative aux déchets d’équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d’un recyclage respectueux de I'environnement

DEPANNAGE

Description des pannes Causes possibles Méthode de dépannage

Collage du compresseur majeur

(1) Déménager les parties brulées
a cause de I'insuffisance de I’huile

(2) Déménager les parties
dédommagées ou coincé par des
corps étranger

Vérifier le vilebrequin, coupleur,
bielle, piston, anneau de piton etc.
et remplacer ces piéces si nécessaire

Vibration grave ou bruit anormal

(1) Partie connecté migrant

(1) Vérifier et reconnecter
étroitement.

(2) Corps étrange tombe dans le
compresseur

(2) Vérifier et prélever les corps

(3) Le piston frappe le siege de
vanne

(3) Remplacé par un joint
d’étanchéité fin

(4) Les parties amovibles sont
gravement dédommagées

(4) Réparer ou remplacer

Pression insuffisante ou
diminution de la capacité de
décharge

(1) Moteur tourne trop lentement

(1) Vérifier et régler

(2) Le filtreur dair se bloque

(2) Vérifier et nettoyer

(3) Fuite de la vanne de sécurité

(3) Vérifier et ajuster

(4) Fuite du tuyau de décharge

(4) Vérifier et réparer

(5) Dédommage du joint
d’étanchéité

(5) Remplacer et nettoyer

(6) Plaque d’aération
dédommagée, accumulation ou
collage du carbone

(6) Remplacer et nettoyer

(7) dédommage du segment de
piston et corrosion de cyclone

(7) Réparer ou remplacer

La dépense de I'huile est trop
haute

(1) Niveau de I'huile est trop haut

(1) Controler le niveau dans la
gamme déterminée

(2) Tuyau de respiration se bloque

(2) Vérifier et nettoyer

(3) Dédommage du segment de
piston et corrosion de cyclone

(3) Repeindre ou remplacer

Echouer a démarrer le moteur
Retourner trop lentement

(1) Faute en ligne ou la tension
base, insuffisante

(1) Vérifier la ligne

Ou devenir chaud (2) Cables d’électricité trop fins ou |(2) Remplace le cable d’électricité

trop longs

(3) Faute de I'interrupteur de
pression

(3) Réparer ou remplacer

(4) Faute du moteur (4) Réparer ou remplacer

(5) Collage du compresseur majeur |(5) Vérifier et réparer
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DATOS TECNICOS

Modelo MPEAC1502/24D MPEAC1502/50D
Cddigo de articulo 141-0000 141-0001
Voltage 220-230V~ 50Hz 220-230V~ 50Hz
Potencia 1500W 1500w

Potencia 2HP 2HP

Corriente 7.5A 7.5A

Velocidad nominal 2800/min 2800/min
Descarga 196 L/min 196 L/min
Presion de trabajo maximo 116psi 116psi
Capacidad de tanque 24L 50L

Cable Goma Goma

Longitud del cable 2M 2M

Peso seglin EPTA-Procedure 01/2003 22.8KG 27.5KG

Informacion sobre ruidos y vibraciones

Nivel de presién acustica LpA 78.0dB(A) 78.0dB(A)
Nivel de potencia acustica LWA 76.0dB(A) 76.0dB(A)
Incertidumbre 3dB(A) 3 dB(A)
Valor de vibraciones generadas — —
Incertidumbre — —

El nivel de vibraciones indicado en estas instrucciones ha sido determinado segun el procedimiento de
medicidn fijado en la norma EN 60745 y puede servir como base de comparacidn con otras herramientas
eléctricas. También es adecuado para estimar provisionalmente la solicitacion experimentada por

las vibraciones.

El nivel de vibraciones indicado ha sido determinado para las aplicaciones principales de la herramienta
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eléctrica. Por ello, el nivel de vibraciones puede ser diferente si la herramienta eléctrica se utiliza para otras
aplicaciones, con utiles diferentes, o si el mantenimiento de la misma fuese deficiente. Ello

puede suponer un aumento drastico de la solicitacidn por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.
Para determinar con exactitud la solicitacion experimentada por las vibraciones, es necesario considerar
también aquellos tiempos en los que el aparato esté desconectado, o bien, esté

en funcionamiento, pero sin ser utilizado realmente. Ello puede suponer una disminucién drastica de la
solicitacion por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.

Fije unas medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario de los efectos por vibraciones, como
por ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica y de los utiles, conservar calientes las manos,
organizacion de las secuencias de trabajo.

APLICACION

Lea atentamente este manual antes de operar o dar servicio con el aparato, debe familiarizarse con
el compresor de aire para usarlo con seguridad, funcionamiento y procedimientos de mantenimiento
adecuado. AL NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES DE ESTE MANUAL PUEDE CAUSAR DANOS
PERSONALES, DANOS A LA PROPIEDAD Y/O LA ANULACION DE LA GARANTIA DEL APARATO. Siguiendo las
instrucciones de este manual le proporcionard una vida de uso mas larga y mas segura para su compresor
de aire.

MAX :se dedica a la mejora y perfeccionamiento de los productos existentes continuamente.

Por lo tanto, el concepto de rendimiento y disefio técnico de los productos pueden variarse sin el previo
aviso. Disculpa por cualquier posible incoveniente.

Por favor lea y siga las instrucciones de funcionamiento y las informaciones de seguridad antes de utilizarlo
por la primera vez. Y Mantenga el manual bien.

ADVERTENCIA

COSAS QUE HAY QUE HACER ANTES DE OPERAR

SU NUEVO COMPRESOR POR PRIMERA VEZ

1. En la parte frontal superior del compresor se encuentra un tapén plastico de proteccién de color blanco
insertado en el agujero del filtro de aceite. Retire el tapon de proteccion y reemplazarlo por el tapén rojo
del filtro de aceite (suministrado en la bolsa de piezas) en el agujero de llenado de aceite.

2. También en la bolsa de piezas viene suministrado un conjunto de respirador de aire de color negro.
Atornilla el conjunto en el agujero lateral en la parte superior de la cabeza del compresor.

3. Use de la mirilla integrada en la zona frontal inferior del compresor (justo detras del regulador) para
comprobar el nivel de aceite. El aceite debe estar marcado en la mitad en la mirilla para el funcionamiento
normal. Si es necesario afladir mas aceite, por favor utilice un aceite estandar para el compresor de aire
disponible en los Almacenes y otros grandes distribuidores.

4. Hay dos Conexiones de Salida de aire en el regulador de aire, una se acciona por girar la manija del
regulador y la otra es de flujo libre directamente desde el tanque. Atornille bien un tapédn metdlico o un
acoplamiento rapido (no suministrado) en el conector de flujo libre antes de arrancar el compresor. Utilice
cinta de de sellado de nylon cuando se trabaja con accesorios de aire para evitar posibles fugas.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

NORMAS DE SEGURIDAD

PELIGRO INMEDIATO QUE PODRA CAUSAR LESIONES GRAVES O LA MUERTE

1.Para reducir el riesgo de incendio o explosion, NUNCA rocie liquidos inflamables sobre un drea confinada.
Es normal que el motor y el interruptor de presién echan chispas durante una operacién. Si las chispas
entren en contacto con los vapores de gasolina u otros disolventes, pueden encenderse y provocando
incendios o explosiones. Opere siempre con el compresor en un area bien ventilada y no fumar durante la
pulverizacion. No rocie donde las chispas o llamas en presente y mantenga el compresor tan lejos como sea
posible de aerosol.

2.Los disolventes tricloroetileno y cloruro de metileno pueden reaccionar quimicamente con el aluminio
usando pistola de pulverizacion de pintura, bombas de pintura, etc., y causar una explosion. Si utiliza estos
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disolventes, utilice Unicamente equipos de aspersion de acero inoxidable. Esto no afecta a su compresor de
aire, sin embargo si que afecta al equipo que se utiliza.

3.Nunca aspirar directamente el aire comprimido producido por un compresor. Esto no es adecuado para
los propésitos de respiracion.

ADVERTENCIA - PELIGRO POTENCIAL QUE PUEDE CAUSAR LESIONES GRAVES O LA MUERTE

1.No soldar en el tanque de aire de este compresor. Al soldar sobre el tanque de compresor de aire es un
acto muy peligroso y una soldadura en el tanque de cualquier forma, se anulara la garantia del producto.
2.Nunca utilice un compresor de aire eléctrica al aire libre bajo lluvia o en superficie mojada, ya que podra
causar una descarga eléctrica.

3.Esta unidad se arranca automaticamente. SIEMPRE apague el compresor retirando el enchufe de la toma,
y despresuriza toda la presion del sistema antes de realizar cualquier reparaciéon o mantenimiento.

4 Verifique los valores de presion méaxima de los componentes y accesorios de aire del fabricante. La
presién de salida del compresor debe ser regulada de manera que nunca exceda a la maxima presion del
aparato.

5.High temperatures and moving parts are present under the shroud. To prevent burns or other injuries.
DO NOT operate with the shroud removed. Allow the compressor parts to cool before handling or servicing.
Las altas temperaturas y las piezas moviles estan presentes bajo la cubierta. Para evitar quemaduras u otras
lesiones, NO opere el aparato con la cubierta quitada y deje que las piezas del compresor se enfrie primero
antes de manipurarlas o dar servicio.

6.Aseglrese de leer todas las etiquetas del fabricante cuando se esta rociando pinturas o materiales
toxicos, y siga las instrucciones de seguridad. Use una mascara respiradoria de proteccion si existe la
posibilidad de inhalar sustancia que usted esta rociando. Lea todas las instrucciones y asegurese de que su
mascara funciona bien como una protectora de respiracion.

7.Siempre use gafas de seguridad cuando se utiliza un compresor de aire. Nunca apunte con la boquilla
para pulverizador hacia una persona o cualquier parte del cuerpo.

8.No ajuste el interruptor de presién o valvula de alivio por cualquier razén, de lo contrario anulara toda
la garantia del aparato. Los ajustes han sido pre-configurado en la fabrica para una presion maxima de la
unidad.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

PRECAUCION - PELIGRO POTENCIAL QUE PUEDE CAUSAR LESIONES GRAVES O DANOS AL EQUIPO

1.Vaciar la humedad del tanque después de cada uso. Un tanque limpio y seco ayudara a prevenir la
corrosién del mismo.

2.Tire del anillo de la valvula de alivio de presion todos los dias para asegurar de su funcionamiento
correcto y hace despejarla de posibles obstrucciones.

3.Proporcionar una ventilacién adecuada para la refrigeracién, el compresor debe mantenerse a una
distancia minima de 31 cm (12 pulgadas) de la pared mas cercana y en un area bien ventilada.

4.Para el transporte del compresor, la presidn debera ser despresurizada antes de transportarlo.

5.Proteger la manguera de aire comprimido, cable eléctrico de dafios y objetos puntiagudos. Inspeccione
cada semana sobre partes desgastada y reemplazarlas si es necesario.

ADVERTENCIA!

DESCONECTE EL APARATO DE LA TOMA Y DESPRESURIZA TODA LA PRESION DEL SISTEMA ANTES DE
REALIZAR LA INSTALACION, MANTENIMIENTO O CUALQUIER OTRO TIPO DE OPERACION EN EL MISMO.
1.Siga todos los codigos eléctricos de seguridad local, asi como los cddigos eléctricos nacionales (NEC) y
Seguridad Ocupacional y Salud Act (OSHA).

2.Los motores eléctricos y el arranque deben estar conectados a una toma de forma segura y adecuada
utilizando un enchufe de tres clavijas.

PRECAUCION!

Nunca utilice un cable de extension con este producto. Utilice una manguera de aire comprimido
adicional en lugar de un cable eléctrico de extension para evitar la pérdida de potencia del motor y dafios
permanentes. El uso de un cable de extensidn anulara toda la garantia del producto.

Anote el nimero del modelo, el nimero de la serie y la fecha de compra en el espacio de a continuacion:
N2 de Modelo.

N2 de Serie
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Fecha de Compra
Conserve estos datos para una referencia en el futuro.

3.BREVE DESCRIPCION

Este micro compresor de aire tiene un disefio novedoso y de excelente mano de obra. Presenta ventajas
como la de construccion compacta, disefio fino, peso ligero, manejo facil con alta seguridad y bajo nivel
de ruido, puede ser ampliamente utilizado en las maquinarias, industrias quimicas, la pulverizacién y
decoracidn, el sistema de control automatico y otros campos donde se requieren usar el aire comprimido.

DESCRIPCION DE SIMBOLOS

Ponerse mascara de polvos

@ Leer el manual
& Advertencia

Ponerse gafas de seguridad

No debe disponer los aparatos viejos en la
basura doméstica

Mantenga sus manos y pies fuera de todas
las aberturas

Si prega di scollegare I'alimentazione

Ponerse proteccién de los oidos ! ]
prima della manutenzione

P ®@=@

INNSTRUCCIONES DE USO

PREPARACION PARA LA PUESTA EN MARCHA

(1)El lugar donde para montar el compresor debe estar limpio, seco y bien ventilado.

(2)Mantenga la tensién de uso dentro de + 5% del la nominal.

(3)Mantenga el nivel de aceite dentro de lo indicado por el circulo rojo.

(4)El aceite recomendado para el uso en el compresor es SAE30 o L-DAB100 por encima de 109C, y usar
SAE10 o L-DAB68 por debajo de 10°C.

(5)Abra la valvula de salida, ajuste la perilla del interruptor de presion en la posicion de encendido (Figura 2),
deje arrancar el compresor durante 10 minutos sin carga para asegurar la lubricacion de las piezas moéviles
antes del servicio.

FUNCIONAMIENTO Y AJUSTES

(1)El compresor es controlado por el interruptor de presidn bajo un trabajo normal, puede detenerse
automaticamente si la presion sube al maximo y reiniciar de nuevo su funcionamiento si ve la presion se va
a disminuir al minimo. La presion nominal ya ha sido ajustado en la fabrica y no cambie las configuraciones
descuidadamente, tan pronto como el motor se para el aire comprimido en la tuberia de descarga debe
ser vaciada a través de la valvula de escape por debajo del interruptor. Esta es la condicion necesaria para
reiniciarlo, de no ser asi se dafiara el motor. La presién nominal puede ser ajustada girando el perno de
ajuste en el interruptor (Figura 2).
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(2)La presién de salida de aire comprimido puede ser ajustado por la valvula reguladora (Figura 2).
(3)Durante el funcionamiento del compresor cuando vea la necesidad de detenerlo, sélo tiene que poner la
perilla del interruptor de presion en la posicién OFF.

PRECAUCIONES

(1)Antes de poner en marcha el compresor, primero quite la cubierta y ponga la tuberia de respiracion y el
filtro de aire (Figura 3).

(2)Nunca suelte cualquier parte de conexion con el tanque en condiciones de presion.

(3)No desmonte nunca ninguna parte eléctrica antes de desconectar el enchufe de la toma.

(4)Nunca ajuste la vélvula de seguridad descuidadosamente.

(5)No utilice nunca el compresor en un lugar donde la tensidn es demasiada baja o demasiada alta.

Figura 3

(6)No utilice nunca cables eléctricos con mas de 5 m de longitud ni con menos longitud indicada en la
secciéon mostrada de la tabla 1.

(7)Nunca desconecte el enchufe para parar el compresor, ponga la perilla del interruptor en la posicidn de
apagado.

(8)Si la valvula de alivio falla estando el motor parado, intente encontrar la causa de inmediato a fin de no
dafiar el motor.

(9)El aceite de lubricacidon debe estar limpio, y el nivel de aceite debe mantenerse dentro del circulo rojo
del nivelador.

(10)Para abrir la valvula de salida, desconecte primero el enchufe de la toma para cortar el suministro de
energia.

MANTENIMIENTO

(1)Vaciar y limpiar el contenedor del aceite de lubricacion después de las primeras 10 horas de uso del
aparato.

(2)Limpia el nivel de aceite después de cada 20 horas de trabajo y reponerlo si es necesario (Figura 4)
(3)Abrir la vélvula de drenaje por debajo del depdsito después de cada 60 horas de trabajo.

(4)Limpiar el contenedor del aceite y renovarlo con aceite nuevo, y comprobar la vélvula de seguridad y el
manoémetro.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de cualquiera configuracion de la maquina por si mismo, por favor saque el enchufe principal. Para
funcionamientos seguros y adecuados, por favor siempre mantenga la maquina y las ranuras de ventilacion
limpios. En las condiciones de trabajo extremas, los polvos conductores pueden acumularse en el interior
de la maquina al funcionarse con metal. El aislamiento de proteccion de la maquina puede bajarse. Se
recomienda utilizar el sistema de extraccidn estacionaria en estos casos, asi como soplar las ranuras de
ventilacion frecuentemente y instalar un dispositivo de corriente residual (RCD). Por favor mantenga y
manipule los accesorio(s) cuidadosamente. Si la maquina hay averia, por favor toma la atencién de los
procedimientos de produccién y de prueba, y debe realizar la reparacion por un centro de servicio de post-
venta para las herramientas eléctricas de MaxPro.

AMBIENTE

No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y embalajes junto con los residues domésticos

- de conformidad con la Directiva Europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos

y su aplicacién de acuerdo con la legislacion nacional, las herramientas eléctricas cuya vida util haya llegado
a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias
ecoldgicas.
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Problemas y fallos

SOLUCION DE PROBLEMAS

Posibles causas

Solucién de problemas

El motor no arranca, trabaja lento
o se calienta.

(1) Fallos en la alimentacion o la
tension es insuficiente.

(1) Verificar la alimentacion

(2) El cable de alimentacién es
demasiado delgado o demasiado
largo.

(2) Reemplazar el cable

(3) Averia en el interruptor de
presion

(3) Reparar o reemplazar el
interruptor

(4) Fallo en el motor

(4) Reparar o reemplazar el motor

(5) Compresor principal se apega

(5) Comprobar y reparar

El compresor principal se apega

(1) Las partes moviles se queman
debido a la cantidad insuficiente
de aceite

(2) Las piezas han sido dafiadas o
golpeadas por objeto extrafio

Compruebe el cigliefial, cojinete,
barra de conexidn, pistén, anillo de
piston, etc., y reemplazarlos si es
necesario.

El aparato sacude terriblemente o
presenta ruido anormal

(1) La parte de conexién es
desatada

(1) Comprobar y vuelver a apretarla

(2) Objeto extrafio se metid en el
compresor principal

(2) Comprobar y limpiar

(3) El pistdn golpea el asiento de la
valvula

(3) Vuelva a colocar la junta

(4) Las partes moviles han sido
desgastadas seriamente

(4) Reparar o reemplazar las partes

Presidn insuficiente, la capacidad
de descarga o flujo disminuye

(1) Motor trabaja muy lento

(1) Compruebar y reparar

(2) Filtro de aire ha pertido la
utilidad

(2) Limpiar o reemplazar el filtro

(3) Fuga en la valvula de seguridad

(3) Comprobar y ajustar

(4) Fuga en la tuberia de descarga

(4) Comprobar y reparar

(5) Junta de sellado dafiada

(5) Comprobar y sustitir

(6) Placa de la vélvula dafiada,
carbdn acumulado o tapado.

(6) Sustituir y limpiar

(7) El anillo del pistén y/o el
cilindro desgastado o dafiado

(7) Reparar o reemplazar

El consumo de aceite es excesivo

(1) El nivel de aceite es demasiado
alto

(1) Mantener el nivel dentro de lo
indicado

(2) La tuberia de respiracion
doblado

(2) Comprobar y limpiar

(3) El anillo del pistén y el cilindro
han sido desgastados o dafiados

(3) Reparar o reemplazar

ES
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OXPAHA OKPY}KAIOLLLEN CPEADI....

YCTPAHEHME HEMCTIPABHOCTEM. ..ottt eeeeeseeseissee sttt ens s enseen 22

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK

Mogenb MPEAC1502/24D MPEAC1502/50D
Koga n3genna 141-0000 141-0001
HanpsaxeHune nutaHma 220-230V~ 50Hz 220-230V~ 50Hz
MNoTpebnsemas MoOLWHOCTb 1500W 1500W
Mutanne 2B/, 2B/,
Tok 7.5A 7.5A
HomMuHanbHas cCKopocTb 2800/min 2800/min
Mpon3BoaUTENBHOCTD 196 L/min 196 L/min
Makc. pabouee aasnexve 116psi 116psi
BmecTumocTb 6aka 24L 50L
Kabenb pe3nHOBbIN pesnHoBbIN
[OnvHa wHypa 2M 2M

22.8KG 27.5KG

[laHHble no wymy 1 Bubpauum

YpoBHeit 38yKOBOI MOLLHOCTH LpA 78.0dB(A) 78.0dB(A)
YpoBeHb 3ByKOBOro gasneHus LWA 76.0dB(A) 76.0dB(A)
NOrpeLwHoCTb 3 dB(A) 3 dB(A)
YpoBeHb BUbpaLmm — —
NorpewHocTb — —_—

YKa3aHHbIW B HAaCTOALLYIO MHCTPYKLMIO YPOBEHb BUBPALIMIA M3MEPEH B COOTBETCTBUM C YCTaHOBEHHYO EN
60745 METOAMKY UCMbITAHUI U MOMKET UCMONb30BATLCA ANA CPABHEHUA INEKTPOUHCTPYMEHTOB. YPOBEHb
BMBpPaLMIi MOXKET UCNOb30BATLCA A/1A NPeABapPUTENbHOM OLEHKM BO3AENCTBUA.

YKasaHHbI ypoBeHb BUGpaUMi AaH NPU YCAOBUMU UCNONb30BAHUA MHCTPYMEHTA NO ero npaMomy
npefHasHaye- HUI0. B Tex cnyyanx, Koraa sNeKTPOUHCTPYMEHT UCMONb3YETCA AR APYTUX Lenew, ¢ Apyrumu
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NPUHaANEKHOCTAMM, YPOBEHb BMBPALMIA MOXKET OTIMYATLCA OT YKasaHHOro. B aTux ciyyasx yposeHb
BO34EMNCTBMA MOMET 3HAaYMTENbHO BO3PAcTH B pamKax obuiero nepuoga paboTtbl.

[na TouHOI OLEHKWU BO3aeicTBuA BMBpaLmMii BO Bpems onpeaeneHHoro nepnoga pabotbl Heobxoanmo
YYUTbIBATb MPOMENKYTKM BPEMEHM, B KOTOPbIE 3/IEKTPOUHCTPYMEHT BbIKIOYEH, IMBO XOTA U BK/OYEH, HO
baKTMUECKM He MC- NoAb3yeTcA. ITO MOKET CYLLECTBEHHO COKPaTUTL BO3AeNCTBMA BUbBpaunii B TeueHue
Bcero nepuoga paboTbl. CoO-XpaHANTe 3/1eKTPOUHCTPYMEHT M €ro NPUHAANENKHOCTU B XOPOLUEM COCTOAHMM.
Bo Bpems paboTbl CTapaiTeCh CO-XPaHATL PYKM TEM/IbIMM - 3TO MOMOXET YMEHbLINTL BpeaHOe BO3aeicTBMe
npv pabote c NoBbIWeHHOM BUbpauuei.

NPUMEHEHWE

BHMMaTeNbHO NpoYunTaiiTe PyKOBOACTBO Nnepes Hayanom paboTbl C BO3AYLWHbIM KOMMNPECOPOM HYTOb6bI
03HaKOMWTLCA C TEXHUKOM Be3onacHocTh U paboToit

HCOBA/TIOEHUNE VIHCTPYKLI,VIVI OAHHOTO PYKOBOACTBA MOXET NMPUBECTU K TPABMAM, YLLEPBY
MMYLLECTBA, U/UNW K AHYTUPOBAHUIO TAPAHTUW. CobnogeHne BCeX UHCTPYKLMIA AaHHOTO
pyKoBOACTBa NPOAAUT Paboumnii LMKA BO34YLIHOMO KOMNpeccopa.

'npmaBaHbl K HenpepbIBHOMY COBEPLUEHCTBOBAHUIO CYLLECTBYIOLMX NPOAYKTOB. TaKum
obpa3om, TeXHUYECKMEe XapaKTEPUCTUKN U AU3AUH NPOAYKTOB MOTYT BbiTb U3MeHeHbl 6es3
npeaBapuUTeNbHOTO yBEeAOMIEHUA; Halim U3BMHEHMA 32 BO3MOXHbIe HeyaobcTsa. MpouTuTe U cneayiite
MHCTPYKLMAM MO 3KCNayaTaumMmn u TexHuke 6es3onacHoCTM nepej MCMNONb30BaHWEM B NepBbli pas.
CoxpaHuTe 3TO PYKOBOACTBO

BHAMAHME!

OENCTBMA NEPEA PABOTOM C HOBbIM KOMIMPECCOPOM

1.Ha BepxHel nepeaHel YacTu Komnpeccopa HaxoauTca 6enas NaacTMKOBaA 3ar/yLllKa, BCTaB/leHHanA
B OTBepctme Macnodunbtpa. BbiHbTE 3ar1yLWKy U 3amMeHUTe Haxas KpacHyto 3arnywky Macnodunbrpa
(npunaraeTca ¢ KOMNAEKTYIOWMMM) B OTBEPCTHE.

2.Takxe npunaraeTcs YepHblli Bo3gywHbiit CanyH. 3aKpyTuTe canyH ¢ oTBepcTMe Ha BOKOBOI CTOPOHE U
Hasepxy [onoBkM Komnpeccopa.

3.Mcnonb3ys MmepHOe CTEK/IO HA HUXKHeN nepegHeit YyacTu Komnpeccopa (3a perynaTopom), nposepbTe
ypoBeHb Macna. 1A HOpManbHON paboTbl ypoBEHb Mac/ia AO/MKEH ObITb Ha cpeAHeln ToYKe CMOTPOBOTO
cTekna. Mpwu HeobxogmmocTn Ao06aBUTb Macio, UCNONb3YHTE 0O6bIYHOE Macio ANA BO3AYWHOro Ans
Komrpeccopa, KOTopoe [OCTYNHOe B MarasuHax AOMallHero obmuxoaa WAW KPYMHbIX LLEHTPax PO3HUYHOW
Toprosnun. Ha perynatope ecTb ABa natpybKka Ans Bbinycka Bo3ayxa. [OTOK Bo3ayxa ANnsA ogHoro natpybka
OCYLLEeCTBAETCA NyTEM NOBOPAUYMBAHMA PYUKM perynatopa. Btopoit noTok nget npamo u3 6aka. CkpyTtuTe
METaNIMYECKUI KONNAYOK WAM BbICTPOCMEHHbIV aganTep (He npunaraetcs) Ha cBO6OAHOTEKYLWMIA
naTpybok nepes, BKAOYEHMEM KOoMNpeccopa. Mcnonb3yiTe HEMNOHOBYIO Pe3bbOyNNIOTHUTENIbHYIO NIEHTY B
paboTe ¢ ¢ BO34yLWHbIM NATPYOKOM 418 NPeAoTBPALLEHNA yTeYek.

OCHOBHbIE MHCTPYKLIUM NO TEXHUKEBE3ONACHOCTU

OMNACHO —BHE3AMHAA ONACHOCTb KOTOPAA NPUBEAET K CEPbE3HbIM TPABMAM WU/ CMEPTU

. UTOBbl COKPATUTb PUCK MOXAPA WX B3PbIBA, HKOTA HE PACMLINIANTE BO3rOPAOLLYIO
HUOKOCTb B 3AKPbITOM MECTHOCTW. CycKOBO# MeXaHU3M 1 MOTOP MOTYT M34aBaTb UCKPbl BO BPEMS
paboTbl. EC/IM MCKPbI BOMAYT B KOHTAKT C NMapamu BeH3MHa AWM ApYyrMMU BeLecTBaMu, 3TO MOXKeT
NPVBECTU K NOXKapy Ui B3pbiBy. PaboTaiiTe ¢ KOMNPECCOPOM B XOPOLLO NPOBETPEHHOM MECTHOCTH. Bo
BpPEMA pacnblNeHns 3anpeLlaeTca KypuTb. He ocyliecTBsaliTe pacnbineHne rae ecTb OroHb UK UCKPbI.
[epkute Komnpeccop nNogasblue OT PacnblIAEMON MECTHOCTHU.

2. TpUXNOP3TaH U METUIEH XTOPUZ, MOTYT BCTYNUTb B XMMUYECKYIO PEaKLMIO C allOMUHUEM, KOTOPbIN
MCMO/b3yeTcA B KPpacKopacnblINTENAX, HAcOCaXx, U T.4. U MPUBECTM K B3pbIBY. EC/I Bbl Mcnonb3yeTe 3TH
BeLLEeCTBa, UCNONb3YINTe Ny/SbBEpPU3aTOP TOIbKO U3 HEPXKABEIOLWEN CTanu.

3. HuKorga He BAbIXaiiTe BO34yx U3 KOMnpeccopa.

NPEAYNPEXOEHWE-BO3MOXHAA ONACHOCTb, KOTOPAA MOXET NPUBECTU K TPABMAM UNUN CMEPTU
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1.He BbINonHAlTe cBapKy Bo3aylwHoro 6annoHa Komnpeccopa. CBapuBaHue Bo3ayLHOro 6annoHa
yBennunsaeT bakTop onacHocTu. Kakoe-11mbo cBapvBaHue NPUBET K aHHYIMPOBAHUIO rapaHTUN.
2.HuKoraa He UCNoAb3yiTe 3NEKTPUYECKMI KOMMNPECCOP Ha OTKPLITOM NMOMELLEHUM BO BPEMA AOXKAA UAU
Ha BNaXKHOW NOBEPXHOCTM, MOCKO/IbKY 3TO MOXKET MPUBECTU K 3NIEKTPUYECKOMY yaapy.

3.YcTpoicTBO 3anycKaeTcsa aBTOMaTMYecku. Beeraa Bbiktovaiite komnpeccop

OTKAOUMTE WHYP NUTAHWUA OT PO3ETKU, cOpockTe AaBneHue cucTembl nepes paboToit 1 nocne paboTbl ¢
KOMMpPeccopom.

4.MpoBepbTe MaKCMManbHOe AaBneHue AnA MHEBMATUYECKUX MHCTPYMEHTOB M aKCecCyapos, 3anBNeHHoe
nsrotosuTtenem. [laBneHve KOMNPeccopa Ha BbIXOAE AO0MKHO 6biTb OTPEryNMPOBaHO Takum 06pasom,
4T06bl OHO HWKOTAA He NPEeBbILWAN0 MAaKCUMabHOE AaBAeHUE UHCTPYMEHTOB.

5.BbicoKan TemnepaTtypa M NOABUMKHbIE YAaCTW yKa3aHbl NoA Konnakom. Bo nsbexanue tpasm, HE
HauuHaliTe paboTy C OTOABMUHYTLIM KONMaKoM. M03BONLTEAETANAMKOMNPECCOPAOCTLIHYTL Nepes paboToi.
6.Y6eanTech, 4To Bbl NPOYMTANN BCE HAKNEMKM KOTAa Bbl pacrbliseTe KPacKy UM TOKCUYeckue
maTepwuanbl, U chefyiTe MHCTPYKUMAM. Mcnonb3yiiTe pecnupaTopHyo Macky ec/in ecTb BepOATHOCTb
BAbIXaHMA PacnblifeMbIX BeLLecTs. [pouTUTe BCe MHCTPYKLMM U ybeanTech B HAAEKHOCTU PeCnMpaTopHOM
MacKum.

7.Mpu paboTe ¢ BO3AYLIHbIM KOMMNPECCOPOM HaAeBaiTe 3aLlMTHbIE O4KM. HUKOrAa He HanpasaaiiTe
pacnbinTeNb B CTOPOHY NtOAEN.

8.He npucoeguHaiitTe cnycKoBON MeXaHW3M AU U3BbITOYHbIN. ITO aHHYANPYET rapaHTUNHbIA TanoH. OHK
6b1n1 ycTaHOBAEHbI Ha GpabpuKe AN MaKCHMMaNbHOTO AAaBNEHWA AaHHOTO U34enus.

NO TEXHUKE BE3ONACHOCTU WUHCTPYKLIUA

OCTOPOHO —BO3MOXHAA OMACHOCTb, KOTOPASl MOXET MPUBECTU K TPABMAM CPEOHEWN
TAXECTUN UNU NOBPEXAEHWNKO OBOPYAOBAHUA

1.ExxenHeBHO NpocylunBaiiTe Kopnyc. YUCTbIW, Cyxol Kopnyc cnocobcTByeT NpefoTBPaLLEHNI0 KOPPO3UK.
2.ExkeiHEBHO BblHMMaTe cbpacbliBatoWmii KnanaH, 4Tobbl ybeamnTbea , YTo OH paboTaeT Kak cneayert, 1
4TO6bI OYUCTUTL OT 3aMOPEHUA.

3.0 Hagnexallen BEHTUNALMM ANA OXNAXKAEHUA, KOMNPECCop A0NKeH BbITb MUHUMYM B 31cm (12
L10MOB) OT BAnsKaliLel CTeHbl, B XOPOLIO NPOBETPUBAEMOIN MECTHOCTH.

4.HapeHo yKpenuTte KOMNpeccop nNpu HeobXoAMMOCTU TPaHCNOPTUPOBKU. [epes TPAHCNOPTUPOBKOM
LO/MKHO 6bITb COpOLIEHO AaBneHue.

5.He ponyckalite noBpexAeHWI BO3AYLWHOIO WAAHa U YAAUHWUTENA. ExxeHeaenbHO NpoBepainTe UX 1 Npu
HeobXoAMMOCTM 3aMeHUTe.

MPEAYNPEXOEHME!

OTK/IIOYNUTE UCTOYHUK MUTAHUA N CEPOCLTE OABJIEHUE CUCTEMbI MEPEA YCTAHOBKOW,
OBC/TYKMBAHWEM, MEPECTAHOBKOWM WU PABOTOMN.

1.Cneayiite TexHUKe 6€30NacHOCTM a TakKe HauuoHanbHbIM dneKkTpoTexHudeckum Hopmam, (NEC) 3akoHy
0 TexHWKe 6e30nacHoOCTU 1 rurneHe Tpyaa. (OSHA).

2.3N1eKTPOMOTOPbI U 3aKMraTenu AoaxKHbI 6bITb 6e30nacHO 3a3eMneHbl, UCNONb3YA 3a3eMNEHHbIV
LUTENCEeNbHbIN pasbem.

OCTOPOHO!

HuKorga He ucnonb3yiTe yaaMHUTEND C AaHHBIM U3gennem. Micnonbayiite AONONHUTENbHBIV BO3AYLLUHbIV
LUNAHT BMECTO YAJIMHWUTENA BO U3bexaHWe NOTepu SHepruu nospexaeHus moTtopa. McnonbsoBaHue
YANVHWUTENA aHHYNNPYET rapaHTuio.

3anuwute Homep mogenu., CepuitHbIi HOMEP 1 AaTy NOKYMKU HUMKeE.

Moenb

Cepwus.

[aTta nokynku

CoxpaHAiTe AaHHble ANA UCNONb30BaHUA B AanbHellemM

1.KPATKOE ONMUCAHUE

[aHHbI BO3AYLIHbIA MUKPO KOMNpeccop 061aAaeT HOBbIM AM3aiHOM U MPEBOCXOAHbIM KayeCcTBOM.
Komnpeccop oTM4aeTca KOMMNAKTHOW KOHCTPYKLMEN, 3amMeyaTeNbHbIM BHELWHUM BUAOM, NETKOCTbIO,
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npocToToit B paboTe, BbICOKOW 6€30MacHOCTbIO U HU3KUM YPOBHEM Liyma. OH MOKET LUIMPOKO NPUMEHATLCA
B B MaLWMWHOCTPOEHUW, XMMUYECKOMN MPOMBbILLIIEHHOCTH, OGOPMIEHUM , B CUCTEME aBTOMATUYECKOTO
ynpasneHus u B apyrux coepax, rae Tpebyerca Bo3ayLLIHbIN Komnpeccop.

WHTEPNPETALMA O503HAYEHUIA

MpounTaTh UHCTPYKLMIO Hocute pecnupatop

He BbibpacbiBaliTe cTapble NpubopbI B

MpeaynpexaeHue "
6bITOBOM Mycop

[lepsKuTe pyKu 1 HOTW Ha PacCTOAHUUMU3

HocwuTe 3alwmTHbIe 04YKKM ~
BCeX OTKPbITbIX YacTen

B @

Mcnonb3yiite cpeacTsa 3aLLmThl A Moskanyiicra, OTKNOUUTE NUTAHKUE
ylwei 28 nepep, obcnyRmBaHmem

MHCTPYKLIMA NO 3KCNAYATALIUA

MNOArOTOBKA K PABOTE

(1)MecTo Ana pacnonoKeHns KOMNPECCopPa AO0MKHO BbITb YMUCTBIM, CYXMM U MPOBETPEHHBIM.
(2)NpuaepxnBainTecs HanpsskeHMs B npegenax * 5% oT HOMWHANbHOrO.

(3)YpoBeHb macna He AOMKEH NPeBbIWaTh AOMYCTUMbIN ( KPACHbIV KPY»KOUYEeK perynsatopa) .
(4)PekomeHayeTca cnonb3osaTb KoMmnpeccopHoe macno SAF.30 uau L-DAB 100 npu sbiwe 10 C .1 SAE10
nnn L-DAB68 Huxe 10 C .

(5)OTKpoiTEBbINYCKHOMKAANaH. YcTaHOBMTENEPEKNoYaTeNbAaBAEHUABNO3NUMIO (PuUc.2),
octaBbTepaboTaTbkomnpeccopHa 10 muHyTbe33arpyskuanacmaskugetanelinepenobcnykmsaHmem.
PABOTA W HACTPOMKA

(1)Bo Bpems HopManbHOM paboTbl KOMNPECCOP PeryanpyeTca nepektoyatenem aasneHns. OH MoXKeT 6biTb
OCTaHOB/IEH aBTOMATUYECKU NPU AOCTUNKEHUU MAKCUMaNbHOTO AaBeHUA U Bo306HOBUTL paboTy nocne
cnaga. HomuHanbHoe AaBneHns 6bla10 YCTaHOBEHO NPU U3rOTOBAEHWUU U3aenus. Ero He cneayet MeHATb.
Mocne BbIKNIOYEHUA MOTOPA CXKaTbI BO3AYX B BbINMYCKHOW Tpybe Ao/KeH BbiTb CRyLLEH C MOMOLLbIO
BbIMYCKHOTrO K/A1anaHa nog nepekatoyatesem. 310 ABAAETCA HEOOXOAMMbIM yC10BMEM ANA BO30OHOBAEHUA
paboTbl, B MPOTUBHOM c/ly4ae moTop byaeT nospexaeH. HOMUHanbHOEe AaBneHne MOXKeT bbiTb HaCTPOEHO
NOBEPHYB PEryInMpoBOYHbIi 6oNT nepekntoyatens (Puc, 2).

(2)BbIxo4HOE AaBNEHME CKATOO BO34yXa MOXKET BbITb HACTPOEHO PeryMpoBOYHbLIM KnanaHom. (Puc.2).
(3)Ecnu Bo Bpems paboTbl Hy»KHO OCTAHOBWUTb KOMMNPECCOP, MOBEPHUTE PYYKY NEPEK/IIOYATENS B NO3ULMIO
BbIK/.

MPEAOCTOPOXHOCTb

(1)MepenBKAOYEHMEMKOMNPECCOPACHAYANACHUMMUTEKPDILLKY , BCTaBbTETPYORYMPUALTP. (Puc.3)
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(2)HuKoraa He OTKpyuMBaliTe COeaMHUTENbHbBIE AeTanun, Koraa 6annoH noa AasneHnem

(3) Hukoraa He pasbupaliTe aNeKTPOTEXHUYECKME YacTU Nepes, OTCOeAUHEHUEM OT CeTU.

(4) Bcerga OCTOPOXKHO NPUCOEAUHANTE NPEAOXPAaHUTENbHBIN KnanaH.

(5)HuKoraa He McnoNb3yiiTe KOMNPECCOP, FAe MOLWHOCTb C/IULLKOM BbICOKaA MAWN HU3KaA.

(6)HuKOrAa He UCNoNb3yiTe 31eKTPONPOBOA ANMHHEE 5 METPOB C MEHbLUMM CEHYEHMEM, YHEM MOKA3aHOo Ha
Tabaunue 1.

(7)HuKoraa He BblAEPrMBaiTe LWHYP U3 PO3ETKM ANA OCTAHOBKM KOMMNpeccopa. YCTaHOBUTE PYUKyY
nepekatoyartensa 8 nosmumn BbIK/I.

(8)Ecnu npm ocTaHOBKE MOTOPA BbIMYCKHOM KNanaH He paboTaeT, HeMeA/1eHHO BbIACHUTE NPUYUHY, YTOObI
n3bexaTb NOBPEXKAEHNA MOTOPA.

(9)MacnopnacmasknaoNKHOBbITBYUCTBIM. YPOBEHb MAc/a He A0/KEH NPEBbILLATb KPACHYH OTMETKY
perynaTtopa.

(10)OTCOEAMHUTE OT UCTOYHUKA MUTAHWUA U W OTKPOWTE BbIXOAHOW KAanaH.

OBCNYXNBAHUNE

(1)OuncTute KpaTep KOMNpPeccopa M CMEHWTE MAcNo CMasku nocne nepsbix 10 paboymx 4acos.
(2)Oumnctute yposeHb macna nocne Kaxabix 20 paboumx yacos, U Npu HeobxoammocTn gobasste. (Puc.4).
(3)OTKpoiTEe cAnBHOM KpaH noa 6akom YTobbl BbINYCTUTL KOHAEHCAT Nocae Kaxkabix 60 paboumx yacos.
(4)OuncTuTe KpaTep KOMNpPeccopa U CMeHUTe, NoYUCTUTE GUABTP, NPOBEPLTE NPEAOXPAHUTENbHBIN KnanaH
N U3MepuTEeNb AaBAEHUA.

OYUCTKA U yXoa

Mepea Hauanom to6bIX PaboT € cCaMUM YCTPOMUCTBOM, BbiTaLLUTE BUAIKY U3 PO3ETKU. B Lensx 6esonacHom
1 NpaBW/IbHOMN pPaboTbl, BCEraa AepiKUTe YCTPOWCTBO U BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA YMUCTbIMU. B
IKCTPEMasIbHbIX YCI0BUAX TPYAA YCTPOMCTBA Npu paboTe C MeTanIoM, TOKOMPOBOAALLAA Mbl/ib MOXKET
HaKanAMBaTbCA BHYTPY. 3aLUMUTHAA M30NALMA YCTPOMCTBA MOXKET YXYAWUTLCA. Mcnonb3oBaHue
CTaLMOHAPHOM CUCTEMbI BEHTU/IALMM U YCTAHOBKM 3aLLUTHOrO oTKAtoueHus (Y30) pekomeHayeTcs B
TaKux caydasx. Moxanyicra, XxpaHuTe PyKOATKY M akceccyapbl 6epeskHo. Ecin ycTpoiicTBo BbinaeT u3
CTPOs, HECMOTPA Ha BepekHble MeTOoAbl XPaHeHMA U 3KCMAyaTaLumm, PEMOHT AO/KHbI OCYLLECTBAATLCA B
aBTOPU3NPOBAHHbIX CEPBUCHBIX LieHTpax Maxpro.

OXPAHA OKPY}AIOLLEN CPEAbI

He BbIKMAbIBaiTE 3N1EKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANIEIKHOCTM U YNAKOBKY BMecCTe C 6bITOBbIM MycOpOM

- BO MCNo/IHEHWe eBponeicko anpekTnebl 2002/96/EC 06 yTUAM3ALMM OTCAYXKMBLLETO CBOW CPOK
3/1EKTPUYECKOTO M 3NEKTPOHHOIO 060PYA0BaHMA U B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM,
YTUAN3aUMA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB MPOU3BOAMNTCA OTAENbHO OT APYrMX OTXOA08B Ha NPeaAnpUATUAX,
COOTBETCTBYIOLLMX YCNOBUAM SKONOrMHECKOW Be3onacHoCTM

YCTPAHEHWUE HENONAAOK

MoasneHne HEeNCnpaBHOCTU Bo3mokHble NPUYUHbI PeweHne

YCTPOICTBO Hayano AbIMUTb

(1)NoaBuKHbIE YacTu cropenn us-
3a HeXBaTKM macna

(2)NoasuHble YacTu
NOBPEXAEHDI , UK NonagaHne
MOCTOPOHHMX NPEAMETOB

MpoBsepbTe KONeHBa, onopy,
COeAMHUTENbHYIO TATY, NOPLUEHb,
KPIOK, KonbLo, n 14, Mpun
HeobxoAMMOCTN 3aMeHUTb

CunbHasn TPACKa Unun
HeXapaKTepHble WyMbl

(1)OTKkpenneHne coeanHUTENBHOM
netanu

(1)MpoBepuTb 1 3aTAHYTbL NOBTOPHO

(2)MonaaaHue B OCHOBHOM
KOMMNPECcop NOCTOPOHHMX
npegmeTos

(2)NMpoBepunTb M NOYUCTUTD

(3)CTyK nopwHA No KnanaHHOM
ceany

(3)MocTaBuUTb KAPTOHHYIO
NpoKNaaKy

HepoctaTtoyHo aasneHua nam
CHUXeHWe NPon3BoAnUTENbHOCTH

(1)MoTop paboTaer canwKkom
MeA/IeHHO

(1) Nposepka u ncnpasnexHve

(2)3a6uT BO3AYLWHBbIN GUNLTP

(2) uncTra MM 3ameHa KapTpuaxKa

(3)YTeuka npeaoxp.knanaHa

(3) Nposepka u perynnposka

(4)YTeuKa BbINyCKHOM TPy6bl

(4) Nposepka 1 pemoHT

(5)MoBpekaeHne ynaoTHUTENbHOM
NPOKNagKM

(5) NpoBepka 1 3ameHa

(6) MoBpexaeHaknanaHHaALOCKa.
CKONNEHUE CaXkM UK
3acTpeBaHue

(6) 3ameHa nnun unctka

(7)KomnpeccnoHHoe KonbLo
W UMAUHAP CHOLIEHbI UK
noBpexKAeHbl

(7) PeMOHT nnn 3ameHa

HepocraTtoyHo aasneHua nam
CHUXeHWe NPon3BoanUTENIbHOCTU

(1)Bonbloit o6bem macna

(1) NpuaepskuBariTech
YCTaHOB/IEHHOM HOPMbI pacxoAa

(2)3abuTa TpybKa

(2) MposepkKa v YncTKa

(3) KomnpeccrMoHHoE Konbuo
N UMAUMHAP CHOLUEHbI MAKn
nospexaeHbl

(3) PemMOHT nnu 3ameHa

MoTop He 3anyckaetcs . Pabotaet|(1)3ambikaHue Ha AnHKUK Unn
CIMLLIKOM Mef/IeHHO MU CUNIbHO (HeA0CTaTOYHO NUTaHMA.

(1)NposepbTe NnpoBog,

HarpesaeTcs. (2)MpoBoa, cnUWKOM TOHKMIA uan  |(2)3ameHnTe Nposog,
OJMHHbIN

(3)Owmbka y nepekntoyatens (3)PeMoHT nnu 3ameHa

(4)Owmnbka B moTOpe (4)PemoHT nnu 3ameHa

(5)3amblikaHne 0CHOBHOMO
Komnpeccopa

(5)MpoBepbTe UcnpaBHOCTb

3amblKaHMe OCHOBHOTO AnnaukaTop 3abut 1. NMpomoiiTe annimKaTop Tenion
Komnpeccopa BOLOM
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